

80后“癌症妈妈”匆匆离世了

曾用微博直播病情,医生说“她的坚强执着令我感动”

还记得那位“癌症妈妈”吗?她的青春、她的阳光、她的坚强、她的爱……多少人想要留住她,为她捐款、给她信心。可是,她最终还是离开我们了!10月10日凌晨3时许,噩耗传来:本报曾报道的扬州市江都80后“癌症妈妈”郭雪姣,因胃部大量出血,匆匆告别了这个世界。从出现危险到离开人世,只有不到半小时的时间,她走得过于匆忙,甚至没有留下一句遗言。

据《扬子晚报》

》》“癌症妈妈”最后的日子

经历着与爱妻生离死别的痛,郭雪姣的老公毛志勇更瘦削了,眼睛布满血丝,眼眶深陷。这些天来,这个坚韧的男子汉一直生活在疲惫和压力中。毛志勇告诉记者,最近一个多星期以来,因为身体虚弱,雪姣话很少,也没有力气上网,更不要说写微博了。因为不间断地胃出血,她不能吃东西,只能喝点水,靠静脉注射养分支撑身体所需的营养。

“8日晚8点半左右,雪姣因为又一次胃出血,吐了血。我紧张得不得了,把情况告诉医生后,将雪姣的爸爸、我的爸爸妈妈都从江都老家喊了过来,包括已经在医院的雪姣妈妈,大家都在她身边了。”毛志勇说,经过医生的紧急处置,情况很快有所好转,大家松了一口气。

10日凌晨2:30多一点,郭雪姣的喘气声出现了异样。眼见妻子呼吸开始困难,

毛志勇赶紧喊医生,医护人员随即进行了急救。

爱妻临终前的几分钟,毛志勇一辈子也忘不掉。“弥留之际,她没有说话,但是我看着她的眼睛就明白,她是很留恋这个世界的。”说到这里,毛志勇流泪了,“她最放心不下的是儿子天天,他那么小,那么可爱;她也放心不下我,放心不下那么多关心她、爱着她的好心人啊……”



“癌症妈妈”和儿子在一起

》》“她的坚强执着令我感动”

扬州市第一人民医院西区医院肿瘤中心主任、主任医师童建东,是郭雪姣的主治医生。童建东告诉记者,“我经常面对癌症患者,像郭雪姣这样的年轻患者也不少见;但像她这样客观、达

观、冷静地面对重症的,极其少见。”

童建东说,1985年出生的郭雪姣是个有个性的患者,人很聪明,喜欢上网,有自己的微博。即使身患旁人眼里的胃癌晚期伴腹部转移这样的“绝症”,她

也坚持以从容、积极的心态写自己的微博,令人感动。

“癌症患者,特别是晚期癌症患者,其结果是难以预料和控制的。对于患者来说,与病魔斗争的过程是很重要

的。如何调整自己的情绪,配合医生治疗非常关键。”

童建东动容地回忆,他说:“她是给我印象最深的患者之一,她的坚强执着令我感动一生。”

》》“雪姣微博”老公“接力”写

9月30日早晨6:37,雪姣在微博写道:“早上好!窗外的阳光真好,不想大家担心才不说病情的,但是你们总是主动询问,真的很感动。其实最近状态不怎么好,每天都会吐,一天要吐好多次……不过我会坚持下去的。”

家时,还不忘“幽上一默”:“祝大家国庆快乐幸福安康!……昨天检查结果好像是胃部幽门有点堵塞,所以有呕吐感,今天应该用点药,没什么大碍,谢谢大家关心!昨天我才知道中药原来也可以吊水输入身体内的。(头发长见识短啊,不过我没头发,哈哈)”

因为身体的原因,10月3日下午2:29,

雪姣发了最后一篇微博:“这两天精神不太好。让大家担心了。我会坚持的。”

10月4日,“雪姣微博”的作者成了雪姣老公毛志勇:“谢谢大家对我爱人的支持,我会一直照顾她的,我相信她会好的,我也会把她的情况告诉大家的。”

“前段时间,因为身体的原因,雪姣无

法写微博,她让我帮她写,告诉我她想说什么,想写什么。现在她走了,我会继续帮她把微博写下去;等将来儿子长大了,还会帮妈妈写下去!”毛志勇告诉记者,妻子尽管走了,但面对那么多认识的和素不相识的好心人,面对那么多如潮水般的爱,自己一定会将“雪姣微博”继续下去。

方舟子律师称将就遇袭案判决申请抗诉 百余“肖氏术”患者欲起诉肖传国



星报综合报道 昨天上午,多家媒体参与出席由北影教授赵玉忠主持的“肖氏术患方信息通报会”,通报会的发起人方舟子并未出席。现场记者获悉,对于前天“方舟子遇袭案”主犯肖传国的判决结果,方舟子的律师彭剑表示,宣判时其不在场,判决结果表面上把方舟子一方列为受害人,但受害方实际没有上诉权利,下一步准备向检察院申请抗诉。

通报会现场,方玄昌表示,迄今为止,在所有媒体调查中,“肖氏术”都没有成功的案例,并称肖传国是双面人,对自己学生和病人是一个样,对其他人则是另一样。

通报会现场,吕兵兵作为第一个患者代表发言讲述“肖氏术”情况。吕兵兵称自己来自河南焦作,在郑州接受的“肖氏术”治疗,但“肖氏术”毫无效果,而且对自己有后遗症。吕兵兵介绍,接受过“肖氏术”治疗的众多患者还有一个维权群,有

一百多人,遍布全国20多个省市。所有的患者都强调医生进行手术前向他们表示有85%的成功率,吕兵兵代表众多患者希望肖传国拿出85%成功率的确实依据。

律师彭剑表示,目前已有上百名“肖氏术”患者委托其代理官司,数量还在不断增加。诉讼对象将包括郑州大学第四附属医院、郑州神源泌尿外科医院(目前已关闭)、武汉协和医院以及肖传国。上百起官司将在武汉、郑州分开起诉。

女警被劫杀埋尸 三名嫌疑人落网

星报综合消息 浙江省温州市苍南县公安局一名女民警汪某,在开着新买的越野车去接女儿的途中,被三名男子劫杀。他们将女民警埋尸野外后驾车潜逃。10月10日,三人已被民警押解回到苍南。

10月7日下午5时许,汪某驾驶新购置未上牌的小型越野车去接女儿回家。然而,女儿是自行回家了,但汪某却一直未归。经调查发现,专案组在福建省福安市境内成功锁定3名犯罪嫌疑人,在福建省政和县境内截获该案的失踪车辆,并先后抓获叶某、吴某、施某等三名犯罪嫌疑人。经审讯,初步查明此3名犯罪嫌疑人为劫车将汪某杀害,并埋尸野外后驾车潜逃。

为还两万余债务 男子“报纸充钱”

据中新社电 近日,江苏徐州一男子为了还清2.6万元债务,竟把报纸裁剪成百元钞票大小来冒充钱币,堪称“史上最牛假钞”。

昨日,徐州市铜山区法院审结该起“报纸充钱”的诈骗案,审理认为,被告人孙某以非法占有为目的,骗取他人财物,数额较大,其行为已构成诈骗罪。遂依法判处孙某有期徒刑一年六个月,缓刑二年,并处罚金人民币一万元。

赵作海“公民代理”免费替人伸冤

星报综合报道 赵作海与以前孑然一身不同,他的身边多了一个女人,她是老赵的新媳妇李素兰。两口子昨天“高调”亮相不是告诉媒体婚讯的,而是替别人维权的。赵作海说自己的身份是公民代理,免费替人维权只因“看不惯”,但坦言自己仍是个农民。

赵作海这次代理的是一个跨越21年之久的案件。21年前,段铁岭17岁,经历了母亲“被打死”的悲剧。现在,他找到赵作海,“发誓为母亲伸冤”。

段铁岭的母亲叫韩秀枝,中牟县农村妇女,后与开封市民高建启相识。因财产继承问题,韩秀枝与高建启的女儿高秀荣结怨。21年前的8月27日上午11点多,高

秀荣带着儿子程贤哲(当年14岁)等殴打韩秀枝。韩秀枝当场昏迷,被送医院治疗,于9月11日死亡。14岁的程贤哲因涉嫌故意伤害伤害罪于当年9月1日被刑拘,因检察机关未批准逮捕,程贤哲于当月7日获释。段铁岭说,此后家人多次上告,他为搜集证据,四处奔波,已经花了20多万元。

20年后,警方再次将程贤哲刑拘。2010年2月,法院一审判决程贤哲故意伤害罪成立,但免于刑事处罚,对韩秀枝子女提出的120万赔偿不予支持。2010年6月,开封市中院驳回一审法院的判决,发回重审,昨日开庭审理,赵作海出庭代理诉讼。昨日,记者与赵作海进行了对话。

记者:段铁岭找你代理,是看中了你

哪一点?

赵作海:认识人比较多吧。我给省高院院长打过电话了。

记者:你个人有什么感受,从自己的冤案,到替别人跑案子。

赵作海:这是我出来之后为社会办的第一件事,就要办好。

记者:看你气色现在蛮好,头发黑了,抽烟也少了。

赵作海:那是,(指了指身边的女人),现在有人管了。

记者:这次代理案子,你会怎么扮演你的新身份?

赵作海:既然接了官司,就要替人家好好弄,尽力去办。我的身份还是农民。